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ПРОБЛЕМИ ТА РИЗИКИ СТВОРЕННЯ ВЕТЕРИНАРНИХ  

ПРЕПАРАТІВ В УКРАЇНІ 
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valery999@ukr.net 

 
Ветеринарна галузь, як і кожна галузь народного господарства, заходиться на етапі 

перетворення. Перш за все, це перетворення в нормативно-законодавчої бази та формату 
державної політики її подальшого розвитку.  

Державна політика у сфері створення та випуску ветеринарних лікарських засобів 
(ВЛЗ) має базуватися на засадах, які пред`являють певні вимоги до ВЛЗ, а саме (рис. 1):  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Вимоги до ветеринарних лікарських засобів 
 

Результати аналізу ситуації на ринку ветеринарних препаратів та аналізу асортименту 
вітчизняних виробників за врахування виняткової важливості фармацевтичної галузі з ви-
пуску та дистрибуції ветеринарних препаратів для забезпечення епізоотичної, епідемічної, 
екологічної та економічної безпеки держави вказують на необхідність державної підтримки 
розвитку вітчизняної галузі, першим кроком якої є розробка відповідної концепції, яка по-
винна передбачати: розвиток освіти; розвиток галузевої науки; налагодження виробництва 
ветеринарних препаратів та субстанцій для їх виготовлення; стимулювання інноваційної 
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діяльності виробників; розвиток ринку ВЛЗ; державний контроль за якістю ветеринарних 
препаратів; формування системи інформаційного забезпечення галузі та ринку тощо [1-3]. 
Загалом цей процес складається з пов’язаних основних ланок і стадій, об’єднаних у чотири 
основні етапи (рис. 2): 
 
 

 
 

Рис 2. Процес створення та виробництва нового ветеринарного препарату 
 

На сьогодні загальні витрати на розроблення та впровадження нового ветеринарного 
препарату в Україні орієнтовно становлять 80-300 тис. дол., причому 7-16 % цих витрат – 
передбачені державою обов’язкові видатки на оплату контролюючим органам. Враховуючи, 
що процес розробки триває, в середньому, не менше 3-5 років, інфляційні ризики та швидку 
зміну ситуації на фармацевтичному ринку ВЛЗ, витрати збільшуються. 
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